



НАКАНУНЕ СЕЗОНА

ФК «Орел» продолжает подготовку к первенству России по футболу среди команд первого дивизиона.

Вчера орловцы завершили работу на третьем выездном учебно-тренировочном сборе, который проходил в Турции. В заключительном контрольном матче они встретились с калининградской «Балтикой». Игра завершилась вничью — 0:0.

В предыдущих контрольных встречах «Орел» выиграл у казахстанского клуба «Атырау» — 3:1, челябинского «Спартак» — 4:2 и украинской «Стали» — 1:0, сыграл вничью с белорусским БАТЭ — 1:1 и дублерами московского «Динамо» — 0:0.

Впереди у орловцев — еще один предсезонный сбор. А в первом туре первенства главную команду нашей области примет в Липецке «Металлург». Этот матч состоится 27 марта. Затем «Орел» сыграет в Воронеже с «Факелом» (30 марта), а в третьем туре (6 апреля) примет на своем поле курский «Авангард».

А. БОЧКОВ.

**ОТЛИЧИЛИСЬ
ЮНЫЕ ОРЛОВЦЫ**

Традиционный турнир по мини-футболу среди юношей двух возрастных групп (1991 и 1995 — 1996 гг.р.), посвященный 60-летию Победы, прошел в Курске. В нем приняли участие четыре орловские команды.

В старшей группе безоговорочную победу одержала команда ДЮСШ № 3 «Беркут». Воспитанники тренеров Г.В. Бабаянца и В.С. Учасова в восьми матчах забили в ворота соперников 49 мячей, пропустив в свои лишь 12, и стали обладателями золотых медалей.

В младшей группе участвовало 15 команд. Среди них было три орловских коллектива. По итогам игр предварительного этапа команды были поделены на три группы. Они соответственно боролись за 1 — 5, 6 — 10 и 11 — 15 места.

Большой неожиданностью для всех был выход в группу сильнейших двух команд из ДЮСШ № 3 — «Олимпик-1» и «Олимпик-2», которые тренирует М.А. Лосиков и О.В. Черепанов. Соперниками наших ребят в борьбе за золотые медали были сверстники из Иваново, Железногорска и подмосковного города Люберцы.

Первая команда «Олимпик» обыграла своих одноклассников со счетом 3:1, ивановцев со счетом 1:0, легко расправилась с соперниками из Подмосковья — 5:0 и Железногорска — 9:1 и стала победителем турнира. Вторая наша команда, набрав одинаковое количество очков с ивановцами, уступила им серебро по разнице забитых и пропущенных мячей. Шестое место в турнире заняла орловская команда «Альтаир» (тренер А.Ю. Суоров), она отмечена «Призом зрительских симпатий».

Лучшим бомбардиром турнира стал Роман Гришин («Олимпик-2»), забивший в ворота соперников 25 мячей.

Константин ТАЛЬВИК.
Фото автора.

Т. КОСТИН.

И СМЕНА РАСТЁТ ДОСТОЙНАЯ

Без малого месяц хозяевами орловского манежа «Олимп» были стрелки из лука. Здесь поэтапно проходили их зимние соревнования.

Открылись они розыгрышем Кубка России. Затем ряды соревнующихся пополнились большой группой спортсменов, принявших участие в розыгрыше наград чемпионата страны. А в минувшее воскресенье был опущен флаг первенства России среди юношей и девушек. В рамках последних соревнований были разыграны и медали первенства Вооруженных сил страны.

Интересной была борьба в командном и личном зачете в розыгрыше Кубка России. За почетный трофей приехали бороться сильнейшие лучники страны. В составах команд были три заслуженных мастера спорта, двадцать мастеров спорта международного класса. В компании таких именитых соперников пробиться в призеры в командном зачете было делом далеко не простым. Однако орловское трио в составе Ильи Сидорина, Алексея Коренева и Александра Бормотова (он на церемонии открытия соревнований получил удостоверение мастера спорта) преподнесло приятный сюрприз своим поклонникам. Уверенно пройдя сито квалификационных соревнований, наши парни в четвертьфинале встретились с опытными соперниками из Москвы. В напряженной борьбе за выход в полуфинал не дрогнули нервы орловцев. По итогам серий стрельб в одностороннем и двухминутном режимах наши лучники вышли победителями.

В полуфинале соперником орловских спортсменов была команда Бурятии, известная своими победами не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. Достаточно сказать, что в ее составе выступал участник афинской Олимпиады Бальжинима Цыремпилов. В этом соперничестве точнее стреляли буряты. Однако поражение не испортило настроения нашим лучникам. Сделав определенные выводы,

на поединок за третье место с командой Чувашии орловцы вышли полные желания завоевать бронзовые медали. И в этой дуэли одержали победу! А первое место заняла команда Бурятии, одержавшая в финале победу над лучниками из Читинской области.



Лидер орловской команды Илья Сидорин.

Эти соревнования стали одним из этапов подготовки спортсменов к главному старту зимнего сезона — чемпионату страны. В рамках чемпионата под крышей орловского манежа состязались чемпион мира иркутянин Геннадий Митрофанов, участника Олимпиады-2004 Дмитрий Невмержицкий (Хабаровск), Маргарита Галиновская (Москва), Наталья Болотова (Чита), Елена Достай (Тыва) и многие другие известные лучники.

На этих соревнованиях несколько скромнее выглядела наша команда. В итоге орловцы заняли пятое место. Хотя считать этот результат неудачным не стоит. Ведь нашим землякам противостояли гранды отечественного лучного спорта. Да и команд, претендующих на медали, было пятнадцать.

Стоит отметить, что для больших побед нашим стрелкам нужны и более современные луки. По



Отец и дочь Шваченко.

«вооружению» мы значительно уступаем многим соперникам.

Сильнейшие спортсмены страны, захватив свои луки и уезжая домой, не надолго распрощались с Орлом. Летом они вновь встретятся в нашем городе — уже на летнем чемпионате страны. Орел, как считают специалисты этого вида спорта, хорош не только своим географическим расположением. Их привлекают близость расположения к спортивным объектам достаточно развитой сети гостиниц, наличие хороших кафе и ресторанов.

Словно эстафетную палочку передали асы лучного спорта орловский манеж в распоряжение юных спортсменов. В минувший выходной в «Олимпе» завершилось первенство России среди юношей и девушек 1987 — 1988 гг.р. и 1989 г.р. и моложе. В рамках этих соревнований прошло и первенство Вооруженных сил страны.

В эти дни на огневой рубеж выходило 270 стрелков. Не затерялась в такой компании и самая юная участница соревнований — орловчанка Юлия Шваченко. Стрельбой из лука ученица седьмого класса лица № 1 занимает-

ся всего полтора года под руководством тренеров Ю.Я. Редькина и отца И.В. Шваченко. Стала кандидатом в мастера спорта. На недавно прошедших в Рыбинске всероссийских соревнованиях «Надежда России» завоевала золотую медаль. А в Орле Шваченко стала победительницей первенства Вооруженных сил страны и заняла четвертое место в первенстве России.

В спортивной биографии Юли немало и других наград, завоеванных за... шахматной доской. Начала она путь в спорт в Орловском шахматно-шашечном клубе. Была неоднократным победителем областных шахматных турниров. Но затем пошла по стопам отца и, впервые взяв в руки лук, выполнила норматив КМС. Так и решила с ним не расставаться. Кстати, ее отец Иван Васильевич также был участником прошедшего чемпионата России...

Хорошо выступил на первенстве и еще один орловский стрелок — Михаил Хализев. В личном зачете он только по результатам перестрелки уступил бронзовую медаль сопернику. По набранным очкам Михаил выполнил норматив мастера спорта.